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Секція 1. Сучасні моделі ефективного менеджменту, бізнесу та маркетингу підприємств 
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ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ 

В КОНТЕКСТІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 

Одним із ключових аспектів міжнародних інтеграційних процесів є концентрація значних 

матеріальних, фінансових, інтелектуальних та природних ресурсів для розвитку сучасних стратегічних 

технологій як основного фактору міжнародної конкурентоспроможності. У свою чергу, це можливо лише 

за умови стабільного притоку капіталу в економіку країни. Однак, в умовах погіршення складної 

економічної ситуації в Україні внаслідок військових дій рівень внутрішнього фінансування дуже низький, 

а обсяги іноземного інвестування різко скоротилися. Тому для нашої держави здатність максимально 

ефективно інтегруватися в глобальний простір породжує проблему забезпечення привабливості на 

світовому інвестиційному ринку та можливості залучення критичної маси інвестицій. Виходячи з цього, 

потребує дослідження питання щодо особливостей формування дієвого механізму управління іноземними 

інвестиціями з метою підвищення ефективності інвестиційної діяльності та систематизації процесу 

управління. 

Механізм управління іноземними інвестиціями ми розглядаємо як сукупність процесів, інструментів, 

методів, форм і підходів до управління, які покликані активізувати іноземне інвестування. Водночас, 

прагнення інтегруватися до європейського економічного простору значно впливає на формування 

механізму управління іноземними інвестиціями, який має бути адаптований до правил, норм, стандартів, 

стереотипів поведінки та взаємодії учасників європейського інвестиційного ринку. Погоджуємося з 

думкою Н.А. Сорочишиної, що інвестування – не просто вкладення грошей в ідею, це вміння сторін 

розмовляти і домовлятися [2]. Тому, якщо звичайний інвестиційний механізм є комплексом структурних 

елементів, які розкривають процес управління інвестиційною діяльністю, то механізм управління 

іноземними інвестиціями з урахуванням євроінтеграційного процесу є набагато глибшим та складнішим.  

Вплив євроінтеграції на формування даного механізму можна розглядати з таких ключових аспектів: 

1. Гармонізація законодавства, яка допомагає створити стабільне й передбачуване інвестиційне 

середовище. Для успішної євроінтеграції Україна має адаптувати своє законодавство до стандартів ЄС, 

зокрема правових норм, які регулюють захист прав інвесторів, прозорість процедур і зменшення 

бюрократичних бар'єрів для бізнесу.   

2. Удосконалення стандартів корпоративного управління, екології, фіскальних та монетарних 

стандартів. ЄС висуває високі вимоги до корпоративного управління, соціальних норм, звітності, 

прозорості бізнесу та боротьби з корупцією, що підвищує довіру інвесторів і збільшує інвестиційну 

привабливість підприємств. Крім того, дотримання певних фіскальних та монетарних стандартів знижує 

політичні та економічні ризики, що позитивно впливає на рішення інвесторів. 

3. Диверсифікація джерел інвестування, інноваційні технології та інфраструктура за різними 

секторами економіки. Спрямування на розвиток технологій і модернізацію інфраструктури, включаючи 

інноваційні галузі, соціально-відповідальні проекти, екологічно чисту енергетику тощо допоможе 

залученню нових інвестиційних потоків з розвинених європейських країн і сприятиме сталому розвитку. 

4. Наявність угод про вільну торгівлю, доступ до великих і стабільних ринків розглядається 

іноземними інвесторами як додатковий стимул для вкладання коштів. 

Крім того, необхідно подолати низку структурно-організаційних, процедурних, кадрових, технічних та 

ресурсних питань для впровадження регуляторних механізмів залучення іноземних інвестицій в економіку 

України [1]. 

Таким чином, ефективний механізм управління іноземними інвестиціями повинен враховувати ці 

пріоритети для посилення міжнародної конкуренції та максимального використання нових можливостей 

для залучення інвесторів, зокрема у сферах, що відповідають європейським стандартам якості та бізнес-

практик. 
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